
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О НЕБЛАГОПРИЯТНОМ ЯВЛЕНИИ
НА ТЕРРИТОРИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Согласно ежедневному прогнозу ФГБУ "Санкт-Петербургский ЦГМС-Р" от  23.07.2012г. – в дневные часы 24-26.07 местами ливневые дожди, грозы. При грозах порывы ветра до 15 м/с. 
Согласно ежедневному прогнозу пожароопасности ФГБУ "Санкт-Петербургский ЦГМС-Р" от  23.07.2012г - в Кингисепском районе 3 класс пожароопасности, в большинстве районов 2 класс, местами 1 класс, 24-25 июля 1-2 класс пожароопасности. 

 В связи со сложившейся метеорологической обстановкой 24 июля на территории Ленинградской области прогнозируется возникновение происшествий, связанных с нарушениями в работе транспорта, увеличением количества ДТП на трассах местного и федерального значения, а также ростом травматизма и гибели людей в ДТП (источник –грозы, ливневые дожди). 
Также  24 июля на территории Ленинградской области прогнозируется возникновение происшествий, связанных с нарушением электроснабжения населенных пунктов, объектов экономики и социально значимых объектов в связи с повреждениями (обрывами) линий электропередач, в т.ч.  в результате падения деревьев, обрушением ветхих и слабо укреплённых конструкций, а также  рост гибели и травматизма людей в результате падения деревьев и слабо укреплённых конструкций. Также в связи с отключением электроснабжения прогнозируется вероятность отключений ГВС и ХВС на территории населённых пунктов (источник – порывы ветра при грозах до 15 м/с).

По области 24-26 июля прогнозируется вероятность поражения объектов электроэнергетики, хранилищ ГСМ и других объектов, не оборудованных молниезащитой, а также людей разрядами атмосферного электричества во время гроз (источник - грозы).
На территории Ленинградской области сохраняется вероятность возникновения новых очагов пожаров в связи с отдыхом населения в лесной зоне. 23 июля наиболее вероятно возникновение природных пожаров в Кингисеппском районе (источник – 3-й класс пожароопасности).
Прогноз на 25-26 июля может быть уточнен.

В случае возникновения аварийной ситуации, а также по вопросам, связанным с предупреждением о неблагоприятном явлении, обращаться по тел.: 8-812-640-21-60 (оперативно-дежурная служба ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Ленинградской области») или 01.
