	Основные направления  бюджетной и налоговой политики муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2016 год

Основные направления бюджетной и налоговой политики МО Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области  разработаны, в соответствии с основными задачами бюджетной политики на 2016-2018 годы. Они обозначены в Бюджетном послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации «Послание Президента РФ Федеральному Собранию» от 04.12.2014г., а также на основании Основных направлений налоговой политики на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов. 
Бюджетная и налоговая политика муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района  на 2016 год  будет нацелена на сохранение социальной и финансовой стабильности, создание условий для устойчивого социально-экономического развития поселения, реализацию и развитие  программно-целевого принципа управления общественными финансами,  увеличение налогового потенциала, обеспечение функционирования эффективной системы предоставления муниципальных услуг, повышение эффективности бюджетных расходов, достижение результатов.
I. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики 

Необходимыми условиями достижения указанных целей являются: 

1) обеспечение долгосрочной сбалансированности  местного бюджета;

2) повышение эффективности бюджетных расходов;
3) переориентация бюджетных ассигнований на реализацию приоритетных

 направлений социально-экономического развития муниципального образования.
Деятельность органов местного самоуправления муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района  должна быть направлена на решение следующих задач:

создание условий для развития конкуренции, привлечения инвестиций и 

наращивания налогового потенциала Большеколпанского сельского поселения,  реализации эффективных мер поддержки хозяйствующих субъектов;
значительное повышение доступности и качества оказания
 муниципальных услуг, (переход на оказание муниципальных услуг в электронном виде, внедрение системы  «эффективного контракта», усиление контроля за выполнением установленных показателей качества оказания услуг); 
развитие программно-целевых методов управления (развитие системы стратегического планирования, разработка и реализация муниципальной программы как основного инструмента повышения эффективности бюджетных расходов при одновременном повышении качества программы и создании действенного механизма контроля за ее выполнением). Стратегические цели бюджетной политики в Российской Федерации сформулированы в Программе повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года в государственных программах "Управление государственными финансами и регулирование финансовых рынков" и "Создание условий для эффективного и ответственного управления региональными и муниципальными финансами, повышения устойчивости бюджетов субъектов Российской Федерации", а также в проекте Долгосрочной бюджетной стратегии Российской Федерации на период до 2030 года;
повышение ответственности всех участников бюджетного процесса

 за эффективное использование бюджетных средств и результаты своей деятельности (внесение изменений в нормативно-правовые акты органов местного самоуправления и определение бюджетных правил, способствующих усилению ответственности;  реализация механизма общественного мониторинга и контроля за деятельностью органов местного самоуправления, эффективностью бюджетных расходов);

обеспечение открытости и прозрачности финансов, публичности процесса управления финансами, открытость деятельности органов  местного самоуправления по разработке, рассмотрению, утверждению и исполнению бюджетов; активное участие граждан в бюджетном процессе; повышение финансовой грамотности населения.
II. Приоритеты в области формирования доходного потенциала

Налоговая политика должна быть нацелена на увеличение доходов бюджета Большеколпанского сельского поселения, обеспечивающих потребности бюджета и строиться с учетом изменений законодательства Российской Федерации. 
Разработка проекта доходной части бюджета поселения на очередной финансовый год осуществляется в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации, Иркутской области и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления по вопросам установления местных налогов и сборов.

Основными направлениями бюджетной политики в сфере управления доходами и финансовыми резервами должны стать:

- Консервативный подход к формированию доходной части местного бюджета с учетом рисков возможного снижения поступления доходов;

- Мобилизация резервов и проведение работы по повышению доходов местного бюджета, в том числе за счет улучшения администрирования уже существующих налогов;

-Осуществление сотрудничества с налоговыми органами в целях улучшения информационного обмена, повышения уровня собираемости доходов и совершенствования порядка зачисления доходов в бюджет;

- Повышение ответственности по контролю за полным и своевременным поступлением доходов в местный бюджет;

- Повышение качества управления муниципальной собственностью с применением рыночных инструментов, в том числе через установление ставок арендной платы, максимально приближенных к рыночным;

- Налоговое стимулирование инновационной деятельности, модернизации экономики и развития человеческого капитала;

- Мониторинг эффективности налоговых льгот и их оптимизация, в том числе отмена (непредоставление) налоговых льгот в случае низкой бюджетной и социально-экономической эффективности;

- Реализация взвешенной политики управления государственным долгом, как части системы обеспечения платежеспособности и сбалансированности местного бюджета. 

- Проведение целенаправленной финансовой политики последовательного снижения бюджетного дефицита.

III. Приоритеты политики расходования бюджетных средств

Бюджетная политика муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района на 2016 год в части расходов в основном направлена на сохранение преемственности определенных ранее приоритетов и их достижение и скорректирована с учетом текущей экономической ситуации.

Одной из основных задач, является последовательное повышение уровня оплаты труда работников учреждений культуры. 

Будет продолжена работа по переходу на «эффективный контракт», включающий показатели и критерии оценки эффективности деятельности работника для назначения стимулирующих выплат в зависимости от результатов труда и качества оказываемых муниципальных услуг.
Приоритетными направлениями расходов при формировании и исполнении бюджета на 2016-2018 годы определить расходы, обеспечивающие социальную стабильность в поселении:

-  расходы на оплату труда;

 - расходы на оплату коммунальных услуг;

- мероприятия по подготовке к зиме.

Повышение эффективности планирования и использования бюджетных средств за счет осуществления следующих мероприятий:

  - недопущения образования несанкционированной кредиторской и дебиторской задолженности казенных учреждений;

- осуществления закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд поселения в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ " О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
С целью обеспечения долгосрочной сбалансированности бюджета поселения, повышения уровня и качества жизни населения, эффективного предоставления услуг, стимулирования инновационного развития поселения, реализации принципа бюджетирования, ориентированного на результат, бюджетная политика муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района направлена на решение следующих задач:

1. Продолжение работы по оптимизации и повышению эффективности бюджетных расходов путем усиления контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, а также путем принятия реальных мер по энергосбережению и повышению энергетической эффективности. 

Высвобождаемые в результате реализации мер по оптимизации расходов местного бюджета ресурсы в первоочередном порядке будут направляться на финансовое обеспечение задач, сформулированных в Указах.

2. Формирование бюджета на основе бюджетной сметы, включающей действующие и вновь принимаемые расходные обязательства с учетом их приоритетности и сопоставления ожидаемых результатов с реальными возможностями.

3. Совершенствование программно-целевого принципа организации деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района, повышающего ответственность и заинтересованность исполнителей муниципальных подпрограмм в достижении наилучших результатов в рамках ограниченных финансовых ресурсов, что увеличит результативность бюджетных расходов, создаст стимулы для выявления и использования резервов для достижения планируемых (установленных) результатов. 

4. Продолжение работы по анализу деятельности муниципальных учреждений с целью выработки предложений по ее оптимизации (изменение типа, создание новых учреждений, реорганизация, ликвидация).

 5. Продолжение  совершенствования системы муниципальных закупок для нужд муниципального образования за счет формирования механизмов, гарантирующих надлежащее качество закупок, а также обоснованность цен контрактов, планирование и надежный мониторинг их исполнения. В целях повышения эффективности расходов при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) обеспечение  информационной открытости процедуры торгов и (или) запроса котировок цен, недопустимость необоснованных ограничений конкуренции участников (товаров), а также публичность результатов этих мероприятий, сокращение рисков завышения начальных (максимальных) цен контрактов, в том числе за счет укрупнения показателей планируемых закупок. 

6. Обеспечение прозрачности и публичности информации о деятельности  органов местного самоуправления муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района в сфере управления общественными финансами,  расширения использования традиционных средств массовой информации, создания и развития  интернет-ресурсов. Обеспечение большей прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для общества. 
7. Усиление контроля за эффективным использованием бюджетных средств, а также применением мер ответственности за нарушение бюджетного законодательства. Актуальными остаются следующие вопросы совершенствования системы муниципального финансового контроля: осуществление аудита эффективности использования бюджетных средств для оценки соответствия результатов деятельности субъектов бюджетного планирования установленным целям и задачам, способов их достижения, осуществление контроля за реализацией новых отраслевых систем оплаты труда в муниципальных учреждениях, определение законности заключения контрактов с поставщиками и подрядчиками, определение достоверности ведения бюджетного и бухгалтерского учета и отчетности, включая проверку обоснованности дебиторской и кредиторской задолженности.
На уровне местного бюджета Большеколпанского сельского поселения на очередной финансовый год планируется утверждение единой муниципальной программы «Социально-экономическое развитие муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2016 год». В настоящее время подготавливается перечень подпрограмм для сведения их в  муниципальную программу, объединяющую регулятивные инструменты и бюджетные ассигнования местного бюджета для достижения целей, результатов эффективности бюджетных средств в соответствующих сферах. 

Начиная с 2016 года местный бюджет будет сформирован в программном формате с классификацией расходов по муниципальным программам и подпрограммам. Для достижения реалистичных целей, показателей и ожидаемых результатов реализации муниципальных программ разработан и утвержден постановлением администрации Большеколпанского сельского поселения «Порядок разработки, реализации оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области».  Расходы на содержание органов местного самоуправления  будут включены  в непрограммную часть бюджета. Оценка расходов местного бюджета на реализацию в 2016 году непрограммных (не включенных в настоящее время в муниципальную программу) мероприятий произведена исходя из принятых в процессе формирования проекта бюджета на 2016 год индексации видов бюджетных обязательств.

 IV. Направления развития и совершенствования межбюджетных отношений

Потребность  реализации нового этапа развития межбюджетных отношений нашла свое продолжение и при формировании очередного бюджетного цикла. Это связано с потребностью  постоянной оценки необходимости перераспределения  источников доходов между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами.

Расходы субъектов Российской Федерации планируется в максимальной  степени обеспечить собственными доходными источниками. Оказание дополнительной финансовой помощи субъектам Российской Федерации планируется  с сочетанием развития их экономики за счет собственных средств.

Основой для повышения эффективности предоставления межбюджетных трансфертов является совершенствование структуры и порядка их предоставления, а также формирования объемов данных трансфертов исходя из необходимости решения приоритетных задач социально-экономического развития.

Стабильность и предсказуемость межбюджетного регулирования является основой повышения эффективности использования межбюджетных трансфертов. 

Для сохранения уровня финансовой поддержки бюджетов с относительно низким уровнем подушевых налоговых и неналоговых доходов в рамках планового периода предусматривается увеличение, с учетом темпов инфляции, общего объема дотаций, предоставляемых бюджетам на выравнивание бюджетной обеспеченности.

Планируется продолжение работы по консолидации субсидий, выделяемых бюджетам субъектов Российской Федерации из федерального бюджета, в рамках государственных программ.

V. Основные принципы формирования местного бюджета

Формирование местного бюджета на 2016 год осуществляется строго в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Местный бюджет формируется на основе прогноза социально-экономического развития МО Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2016-2018 годы.

Доходная часть местного бюджета формируется за счет собственных доходов, в том числе отчислений от федеральных и региональных регулирующих налогов и сборов по нормативам, утвержденным Бюджетным кодексом Российской Федерации и Законами Ленинградской области. В доходную часть бюджета также включаются доходы, полученные казенными учреждениями от предпринимательской деятельности, оказания платных услуг.

Формирование расходов местного бюджета осуществляется в соответствии с расходными обязательствами в пределах реальных возможностей доходной части местного бюджета с учетом обеспечения приоритетного финансирования.

Резервный фонд администрации Большеколпанского сельского поселения (расходы на проведение аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций) формируется в объеме не более 1% от расходной части местного бюджета.

VI. ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ

БОЛЬШЕКОЛПАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

-    реконструкция и ремонт фасада здания учреждения культуры;

-    реконструкция и капитальный ремонт улично-дорожной сети поселения;

-    реализация приоритетных национальных проектов;

-   развитие объектов инфраструктуры поселения.

VII. ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА И ИСТОЧНИКИ ЕГО ПОКРЫТИЯ

Планируемый дефицит бюджета поселения на 2016-2018 годы не может превышать 10% объема собственных доходов бюджета поселения без учета безвозмездных поступлений. В случае утверждения муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования о бюджете в составе источников финансирования дефицита местного снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета дефицит местного бюджета может превысить ограничения, установленные настоящим пунктом, в пределах суммы указанных поступлений и снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.

Источниками финансирования дефицита бюджета могут быть: 

- кредиты, полученные от кредитных организаций;

- бюджетные кредиты, полученные от бюджетов других уровней бюджетной системы РФ;

- поступления от продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности (поступления от продажи земельных участков);

- изменение остатков средств на едином счете  бюджета поселения.

Начальник отдела бюджетного учета

 и отчетности – Главный бухгалтер                                                        Ю.Н. Никулина 
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