ПРОТОКОЛ № 07
проведения публичных слушаний
21.05.2014г.                                                                                                  д. Большие Колпаны,  
16 час. 00 мин.                                                                                             ул.30 лет Победы, д.1
Слушания открывает Гузь Н.В. – ведущий специалист по вопросам территориального планирования администрации Большеколпанского сельского поселения Гатчинского муниципального района.

Количество участников согласно списка, представленного в приложении 1.
Избирается председательствующий публичных слушаний Гузь Н.В. – ведущий специалист по вопросам территориального планирования администрации Большеколпанского сельского поселения.
Секретарь Шабулина Т.С. – ведущий специалист по закупкам администрации Большеколпанского сельского поселения.

Гузь Н.В. – председательствующий публичных слушаний:

Оргкомитет по проведению публичных слушаний предлагает принять участие в общественном обсуждении вопроса внесения дополнений в Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Большеколпанского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области, с.Никольское, Киевское шоссе, д.44а, для розничной торговли свежей рыбой и рыбной продукцией.
Публичное слушание – это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления. Участие в слушании является свободным и добровольным. Подготовка, проведение публичных слушаний осуществляются открыто и гласно.
Напоминаю, что мнение, выраженное в ходе публичных слушаний, носит для органов местного самоуправления рекомендательный характер.
Для проведения публичных слушаний заранее было определено место, дата и сроки проведения слушаний – Решение № 23 от 10.04.2014г. (опубликовано в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство «ЛенОблИнформ», в разделе «Правовые акты МО «Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», ссылка сетевого издания «ЛенОблИнформ» - http://www.lenoblinform.ru/acts/bolshie-kolpani/.), объявление о проведении слушаний опубликовано на официальном сайте поселения и в газете «Гатчинская Правда» от 13.05.2014 г. № 51.
За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию по данному вопросу дополнительных предложений (снятия предложений) в письменном виде не поступало. 
По итогам публичного слушания результаты будут опубликованы в газете «Гатчинская правда» и выставлены на официальном сайте поселения.
Информация по обсуждаемому предложению:

На слушаниях представлены материалы согласно заявления ИП Кравченко Евгения Ивановича. Учитывая количество постоянно и временно проживающих граждан в с.Никольское, а также СТ «Никольское»; удалённость действующих продуктовых магазинов и обеспеченность населения в рыбной продукции индивидуальный предприниматель обратился с инициативой организации розничной торговли рыбой и рыбной продукцией.
ПРОШУ ПРИСТУПИТЬ К ОБСУЖДЕНИЮ ОБОЗНАЧЕННОГО ВОПРОСА

Гузь Н.В. – в соответствии с утверждённым порядком разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, постановлением главы администрации Большеколпанского сельского поселения от 15.08.2013г. № 293 необходимо внести дополнения в утверждённую ранее схему, постановлением главы администрации Большеколпанского сельского поселения № 336 от 24.09.2013г. и одобрить включение в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области земельного участка в с.Никольское, Киевское шоссе, д.44а, площадью – 583 кв.м., для розничной торговли свежей рыбой и рыбной продукцией.
Вопросов нет, замечаний нет.

На этом публичные слушания прошу считать закрытыми.

Председательствующий 

публичных слушаний                                                                                           Н.В.Гузь
Секретарь                                                                                                     Т.С.Шабулина
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