ПРОТОКОЛ № _ 1__
проведения публичных слушаний
18.03.2015г.                                                                                                  д. Большие Колпаны,  
16 час. 00 мин.                                                                                                       ул. Садовая, д.8
Слушания открывает Гузь Н.В. – ведущий специалист по вопросам территориального планирования администрации Большеколпанского сельского поселения Гатчинского муниципального района.

Избирается председательствующий публичных слушаний Гузь Н.В. – ведущий специалист по вопросам территориального планирования администрации Большеколпанского сельского поселения Гатчинского муниципального района.
Секретарь Хребтенко Е.А. – ведущий специалист по ЖКХ и благоустройству администрации Большеколпанского сельского поселения.
Гузь Н.В. – председательствующий публичных слушаний:

Оргкомитет по проведению публичных слушаний предлагает принять участие в общественном обсуждении вопроса выполнения работ по реконструкции ТП–11 и существующей линии ВЛ–0,4 кВ Ф–1, в том числе от ТП–231 реконструкция существующей воздушной линии ВЛ–0,4 кВ на территории с.Никольское.
Публичное слушание – это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления. Участие в слушании является свободным и добровольным. Подготовка, проведение публичных слушаний осуществляются открыто и гласно.
Напоминаю, что мнение, выраженное в ходе публичных слушаний, носит для органов местного самоуправления рекомендательный характер.
Для проведения публичных слушаний заранее было определено место, дата и сроки проведения слушаний – Решение № 5 от 18.02.2015г. (опубликовано в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство «ЛенОблИнформ», в разделе «Правовые акты МО «Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», ссылка сетевого издания «ЛенОблИнформ» - http://www.lenoblinform.ru/acts/bolshie-kolpani/.), объявление о проведении слушаний опубликовано на официальном сайте поселения, в газете «Гатчинская ПРАВДА» от 21.02.2015г. № 19 (20611).
За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию по данному вопросу дополнительных предложений (снятия предложений) в письменном виде не поступало. 
По итогам публичного слушания результаты будут опубликованы в газете «Гатчинская правда» и размещены на официальном сайте поселения.
Информация по обсуждаемому вопросу:

На слушаниях представлены наглядные материалы проектной документации по объекту: реконструкции ТП–11 и существующей линии ВЛ–0,4 кВ Ф–1, в том числе от ТП–231 реконструкция существующей воздушной линии ВЛ–0,4 кВ на территории с.Никольское.
Инициатор публичных слушаний: ООО «ЭНЕРГИЯ».

Доклад по проекту проведёт представитель организации разработчика, ООО «ЭНЕРГИЯ» специалист технического отдела – Лебедев М.А.
ПРОШУ ПРИСТУПИТЬ К ОБСУЖДЕНИЮ ОБОЗНАЧЕННОГО ВОПРОСА

1). В соответствии с представленным проектом реконструкции ТП–11 и существующей линии ВЛ–0,4 кВ Ф–1, в том числе от ТП–231 реконструкция существующей воздушной линии ВЛ–0,4 кВ на территории с.Никольское, Киевское шоссе и ул.Кооперативная, в том числе по земельным участкам жителей.
Предлагается организация работ по замене существующих опор и линий электропередач с минимальным исключением работ тяжёлой техники на земельных участках.

2). Обязательно согласовывать сроки и время проведения работ по реконструкции ВЛ.

3). При необходимости будет производиться кронирование (обрезка) деревьев и кустарников. 


Поступали вопросы от жителей:

1. Что и как будете делать со старыми опорами?

2. Будет ли увеличение напряжения (мощности)?

3. Какой техникой будут производиться работы?

Количество присутствующих на публичных слушаниях: 6 человек.

Гузь Н.В. – огласила результат по итогам слушаний.

Результат публичных слушаний: в результате открытого обсуждения проектной документации по объекту: реконструкция ТП–11 и существующей линии ВЛ–0,4 кВ Ф–1, в том числе от ТП–231 реконструкция существующей воздушной линии ВЛ–0,4 кВ на территории с.Никольское, представленный проект был одобрен.

Письменных предложений и замечаний не поступало.
На этом публичные слушания прошу считать закрытыми.

Председательствующий 

публичных слушаний                                                                                           Н.В.Гузь
Секретарь                                                                                                    Е.А.Хребтенко
1

