Информация 

о результатах мониторинга правоприменения 

муниципальных нормативных правовых актов 

Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области и администрации  Большеколпанского сельского поселения   на 2019 год

В соответствии с Указом  Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 года №657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года   № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации»,  решением Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области  от 15 декабря  2016 № 81 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов  органов местного самоуправления муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», решением Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области  № 15 от 28.02.2019 «Об утверждении Плана проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2019 год»,   постановления администрации Большеколпанского сельского поселения № 94 от 04.03.2019 "Об утверждении Плана проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2019 год" был проведен мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, нормативных правовых актов администрации муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области. 

В процессе мониторинга использованы положения Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановления  Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановлений Правительства Российской Федерации от 19.08.2011 № 684 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации».

Мониторинг осуществляется в целях контроля за соблюдением и исполнением нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области и Администрации Большеколпанского сельского поселения, противодействия коррупции, совершенствования нормотворческой деятельности Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области и нормативных правовых актов Администрации Большеколпанского сельского поселения.

Мониторинг правоприменения включает в себя сбор, обобщение, анализ и оценку практики применения нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области  и нормативных правовых актов Администрации Большеколпанского сельского поселения.

На основании решения Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области от № 15 от 28.02.2019 «Об утверждении Плана проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2019 год» осуществлен текущий мониторинг 5 нормативных правовых актов.
На основании  постановления администрации  Большеколпанского сельского поселения № 94 от 04.03.2019 «Об утверждении Плана проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2019 год» осуществлен текущий мониторинг 7 нормативных правовых актов.
В результате проведенной работы из утвержденных перечней ни одного  нормативно-правового  акта  Совета депутатов и Администрации  не было признано утратившими силу.
В результате проведения мониторинга  муниципальных нормативно-правовых актов,  включенных в план работы 2019 года Совета депутатов и Администрации, противоречий, недостатков, искажения смысла  положений федерального   законодательства, законодательства Ленинградской области, а также решений  Конституционного Суда РФ,  коллизии норм права,  несоблюдения  гарантированных прав, свобод, законных интересов человека и гражданина    коррупциогенных факторов, свидетельствующие о коррупциогенности НПА, выявлено не было.

В отчетном периоде также  были приведены  в соответствие  с действующим законодательством следующие муниципальные нормативно-правовые  Совета депутатов муниципального образования и администрации Большеколпанского сельского поселения, которые не были включены в планы, приняты следующие муниципальные нормативно-правовые акты:
 Решение № 08 от 28.02.2019 «О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, утвержденное Решением Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение от 27.05.2-10 года №26» (в ред.решения от 22.03.2012 №20, от 10.04.2014 №19, от 29.04.2016 №26, от 15.12.2016 №83, от 20.02.2017 №4, от 14.12.2017 №68, от 12.04.2018 №21); 
Решение № 20 от 28.03.2019 «О внесении изменений в решение совета депутатов от 28 февраля 2019 г. № 07 «Об утверждении положения «О некоторых вопросах организации деятельности старост сельских населенных пунктов на территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области"»;
Решение № 25 от 11.04.2019, №36 от 17.06.2019, № 62 от 21.11.2019   «О внесении изменений в  Правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», утвержденные решением Совета депутатов  муниципального образования Большеколпанское сельское поселение 
№ 50  от 26.10.2017 года»;
Решение № 26 от 11.04.2019 «О внесении изменений в Положение «О погребении и похоронном деле на территории МО Большеколпанское сельское поселение» утвержденное Решением Совета депутатов от 31.03.2011 №20 (с изм. от 10.04.2014 № 22, от 17.03.2016 №20, от 24.06.2016 №42, от 22.09.2016 г. №54); 
Решение № 47 от 05 сентября 2019 «О внесении изменений в  Положение о порядке проведения  конкурса на замещение  должности главы  администрации муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение  Гатчинского муниципального района Ленинградской области, утвержденного решением Совета депутатов муниципального  образования  Большеколпанское  сельское поселение Гатчинского  муниципального   района Ленинградской области, утверждённое решением Совет депутатов  от 28.02.2019 №09»;
Решение № 85 от 13 декабря «О внесении изменений и дополнений в решение совета депутатов Большеколпанского сельского поселения от 28.03.2019 г. №21 «Об участии населения в  осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области».
Постановление № 319 от 16.09.2019 «О внесении изменений в постановление администрации от 14.01.2019 №18 «О наделении должностных лиц администрации Большеколпанского сельского поселения полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях»;
Постановление № 441 от 06.12.2019 «О внесении изменений в постановление администрации от 14.01.2019 №18 "О наделении должностных лиц администрации Большеколпанского сельского поселения полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях»;
Постановление № 444 от 09.12.2019 «О внесении изменений в Правила передачи подарков, полученных главой администрации и муниципальными служащими муниципального образования Большеколпанское сельское поселение  Гатчинского муниципального района Ленинградской области, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, утвержденные постановлением  администрации Большеколпанского сельского поселения от 15.09.2015 № 353».
В 6 административных регламентов предоставления муниципальных услуг  были внесены изменения;  утверждено было 15 административных регламентов предоставления муниципальных услуг.

