Отчет о реализации  в 2019 году мер по противодействию коррупции в муниципальном   образовании Большеколпанское сельское поселение 
В   муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального  района  Ленинградской области работа по программе противодействию коррупции, организована в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (с последующими изменениями), Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утверждённым Указом Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 года № 378,  Областным законом Ленинградской области  «О противодействии коррупции в Ленинградской области» № 44-Оз  от17.063.2011 года, Постановлением  администрации Большеколпанского сельского поселения № 26 от 15.01.2019 года «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в МО Большекопланское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2019-2020 год» и обеспечиваются следующие основные направления по профилактике, выявлению и пресечению коррупционных правонарушений: 

1. Совершенствование нормативной базы в сфере противодействия коррупции. Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно, для профилактики правонарушений коррупционного характера. 

Так, в рамках реализации антикоррупционной политики проведена работа по подготовке принятия дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным законодательством проводится.

 На основании Решения Совета депутатов  МО Большеколпанское сельское поселение от 04.02.2011 г. №9 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов в органах местного самоуправления муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» все проекты нормативных правовых актов администрации и Совета депутатов МО, проходят антикоррупционную экспертизу и направляются в прокуратуру Гатчинского района, для осуществления дополнительной экспертизы.

В 2019 году проведена антикоррупционная экспертиза 165 нормативных правовых актов. Все нормативные правовые акты органов местного самоуправления  поселения  опубликовываются в муниципальной газете «Большеколпанский Вестник», и размещаются на  официальном сайте  поселения. 

2. Организация и проведение работы по предоставлению сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также по проверке и опубликованию данных сведений. 

На 30 апреля 2019 года предоставление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими, руководителями муниципальных казенных учреждений и депутатов  Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение   было выполнено на 100 %.  Представленные  декларантами сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  за 2018 год размещены на официальном сайте  поселения  в установленные законодательством сроки. 

3. Постановлением  администрации Большеколпанского сельского поселения № 26 от 15.01.2019 года  утвержден  План мероприятий по противодействию коррупции в МО Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2019-2020 год.

Мероприятия по реализации Плана  осуществляются своевременно  и в полном объеме.

4. В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления  Большеколпанского сельского поселения разрабатываются административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.

Административные регламенты предоставления муниципальных услуг конкретизируют и упрощают административные процедуры, определяют стандарт комфортности приема посетителей. 

Решением Совета депутатов муниципального образования Большеколпанского сельского поселения  № 93 от 13.12.2019 г.  был утвержден Реестр муниципальных услуг (функций) муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области,  и   решением № 08 от 18.02.2020 года он был актуализирован, с учетом   рекомендаций  Комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Ленинградской области, из него были исключены следующие административные регламенты предоставления муниципальных услуг:

-   «Предоставление информации о времени и месте театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсы данных мероприятий» (п.34 Реестра); 

- «Предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных»
5. Организация учета обращения граждан и юридических лиц о фактах коррупции и иных неправомерных действиях муниципальных служащих администрации Большеколпанского сельского поселения  осуществляется:

- по письменным обращениям, 

- по «интернет – приемной» на официальном сайте  поселения.

Совершенствуется работа электронной приёмной, позволяющей гражданам и представителям организаций сообщать об известных им фактах коррупции в органах местного самоуправления Большеколпанского сельского поселения и подведомственных им учреждениях, анализ обращений и результатов их рассмотрений. 

До настоящего момента  в администрацию  Большеколпанского сельского поселения жалоб и обращений граждан и организаций о фактах совершения коррупционных правонарушений не поступало. 

Систематически ведет свою работу Межведомственного совета по противодействию коррупции при главе администрации муниципального образования Большеколпанского сельского поселения.  
В 2019 году Советом было проведено три  заседания.

5. В администарции  Большеколпанского сельского поселения ведется работа по совершенствованию кадрового аспекта работы по противодействию коррупции в следующих направлениях: 

а) обеспечение повышения квалификации муниципальных служащих, ответственных за реализацию антикоррупционной политики в органах местного самоуправления Большеколпанского сельского поселения; 

б) проведение разъяснительных мероприятий (вводная информация для поступающих на муниципальную службу; ознакомление с изменениями в действующем законодательстве; разъяснение ограничений, налагаемых на граждан после увольнения с государственной гражданской (муниципальной) службы и т.д.); 

в) организация и проведение  на совещаниях администрации    тематических обсуждений по антикоррупционной тематике для муниципальных служащих, в том числе в 2019 году были проведены: 

- консультации по предоставлению сведений о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2018 г., 

 - вновь принятым  в 2019 году на работу муниципальным служащим  -  о соблюдении требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления (оформление, порядок подачи уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы);

В  целях  повышения информированности  работников Администарции  о требованиях  антикоррупционного законодательства, в том числе ситуаций конфликтов интересов, личной заинтересованности, выработки  правового сознания и правовой культуры по вопросам антикоррупционной направленности  данные вопросы  систематически обсуждаются на аппаратных совещаниях администрации Большеколпанского сельского поселения.

Постановлением  администрации №248  от 04.06.2018  утверждено  Положение  о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  администрации муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение  и урегулированию конфликта интересов.
Информация о деятельности Комиссии размещается на официальном сайте  поселения в разделе - Противодействие коррупции.

 В 2019 году состоялось  - 13 заседаний  Комиссии. 

По вопросу предоставления недостоверных  (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  - 1  заседание;

По вопросам несоблюдения  служащими  требований к служебному поведению – 11 заседаний. (По представлениям Гатчинской городской прокуратуры муниципальные служащие были привлечены к дисциплинарному наказанию в виде замечаний).

О получении согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора– 2.

В рамках реализации мероприятий по антикоррупционному просвещению и информированию граждан среди жителей и  заявителей  в 2019 году были изготовлены и распространены среди граждан, обращающихся  с заявлениями и обращениями в администрацию Большеколпанского сельского поселения, шариковые ручки с надписью «Вместе против коррупции», а также информационные буклеты  по противодействию  коррупции «Скажи «нет» коррупции».

7. В рамках совершенствования организации деятельности в сфере размещения муниципальных заказов информация о муниципальных закупках (извещения, конкурсная документация, протоколы) размещается на официальном сайте в Единой государственной системе в сфере закупок: new.zakupki.gov.ru. 

В 2019 году было проведено 5 электронных аукционов:

(-Выполнение работ по обустройству наземных контейнерных площадок по адресам: д. Большие Колпаны, ул. 30 лет Победы д.6, д.7, ул. Садовая д.2

- Выполнение работ по благоустройству территории прилегающей к многоэтажным жилым домам в д. Большие Колпаны

- Работы по проведению химических мероприятий по уничтожению борщевика Сосновского

- Ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного назначения проезда по деревне Новое Хинколово от д. № 10 до д. № 31 (КХД)

- Благоустройство и озеленение общественной территории по адресу :ЛО, Гатчинский р-н, д. Большие Колпаны, ул. 30 лет Победы д.5. Благоустройство и озеленение дворовой территории по адресу :ЛО, Гатчинский р-н, д. Большие Колпаны, ул. 30 лет Победы д.17, 19)
Администрацией осуществляется контроль за выполнением заключенных муниципальных контрактов в соответствии с требованиями Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иным законодательством Российской Федерации.

В целях определения соответствия результатов выполнения работ (оказания услуг, поставки товаров) требованиям, установленным в муниципальных контрактах, проводится экспертиза представленных результатов выполнения контрактов.

Экспертизы  проводились с привлечением экспертной организации. 

В случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контрактов  к ним применяются штрафные санкции в соответствии с условиями контракта.

  В 2019 году   с поставщиков  товаров, работ и услуг  в пользу местного бюджета была взыскана  неустойка  в размере 5252,65 руб.

8. На официальном сайте муниципального образования Большеколпанское сельское поселение  поддерживается в актуальном состоянии раздел, посвященный вопросам противодействия коррупции, который отвечает требованиям приказа Министерства труда Российской Федерации от 7 октября 2013 года № 530 н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка РФ, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера». 

На официальном сайте  поселения размещена информация о реализации План мероприятий по противодействию коррупции в МО Большекопланское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2019-2020 год и другие материалы.

Администрация Большеколпанского  сельского поселения осуществляет антикоррупционное просвещение граждан путем размещения различных памяток, информации с разъяснениями положений законодательства Российской Федерации на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационном стенде «Противодействие коррупции» в помещении администрации поселения.

