ПРОТОКОЛ № _3
проведения публичных слушаний
по изменениям в  «Правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного  состояния  территории муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района  
Ленинградской области»

18.06.2018 г.                                                                                                  д. Большие Колпаны,  
12 час. 00 мин.                                                                                                        ул.Садовая, д.8

На слушания  приглашены и присутствуют:

- представители Совета депутатов  муниципального образования 

- сотрудники администрации Большеколпанского сельского поселения и МКУ 

- жители муниципального образования 

Всего на слушаниях присутствовало 18 человек

Слушания  открывает   Хребтенко Е.А. ведущий специалист по ЖКХ и благоустройству администрации Большеколпанского сельского поселения.

Избирается председательствующий публичных слушаний   Шалаев С.А. - заместитель главы администрации Большеколпанского сельского поселения и секретарь   Котельникова В.В.  – ведущий специалист-юрист администрации Большеколпанского сельского поселения.

Председательствующий  открыл слушания и сообщил, что рассматривается вопрос:

о внесении изменений в «Правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного  состояния  территории муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района  Ленинградской области» в соответствии с  методическими рекомендациями Минстроя России, утвержденными Приказом № 711/пр от 13.04.2017 г.  и с учетом  установленных Федеральный закон от 29.12.2017 N 463-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"требований законодательства.  
Публичное слушание – это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления. Участие в слушании является свободным и добровольным. Подготовка, проведение публичных слушаний осуществляются открыто и гласно.

Напоминаю, что мнение, выраженное в ходе публичных слушаний, носит для органов местного самоуправления рекомендательный характер.

Для проведения публичных слушаний заранее было определено место, дата и сроки проведения слушаний – Решение № 44 от 25.05.2018 г. (опубликовано в газете МО   «Большеколпанский Вестник» (выпуск №10 от 05.06.2018 г.) и на  официальном сайте поселения. 
За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию по данному вопросу дополнительных предложений (снятия предложений) в письменном виде не поступало. 

По итогам публичного слушания результаты будут опубликованы в  муниципальной газете «Большеколпанский Вестник» и размещены на официальном сайте поселения».
Хребтенко Е.А. зачитывает  текст проекта изменений в нормативный правовой акт.

Выступили: 

Шалаев С.А. - заместитель главы администрации Большеколпанского сельского поселения:
«В связи с тем, что на дату проведения публичных слушаний Областной закон Ленинградской области «О порядке определения границ прилегающих территорий для целей их содержания» не принят, то предлагаю из проекта  муниципального нормативного правового акта  исключить раздел «Порядок участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий» и приступить в вопросу включения данного раздела только после принятия соответствующего Областного  законодательства.
Кроме того, в связи с тем, что в утверждённых Правилах внешнего благоустройства отсутствует подробное освещение вопроса, касающегося  содержания системы водоотводных канав и ответственности  собственников земельных участков за состоянием  прилегающих к участку водоотводных канав, дополнить Правила внешнего благоустройства  следующим:
16. Порядок содержания водоотводящих канав вдоль муниципальных -
дорог общего пользования (улиц) с индивидуальной застройкой».
а)
Перечень необходимых работ по содержанию системы водоотводных канав в соответствии с действующим законодательством следующего содержания:
Работы по содержанию системы водоотводных канав планируются на основе регулярного их осмотра. При визуальном осмотре фиксируются деформации и разрушения системы водоотвода (канав, кюветов), степень зарастания нежелательной растительностью (травой, кустарником, порослью), наличие мусора, мест застоя воды, затопления элементов водоотвода при ливневых осадках или снеготаянии.

Система и устройства дренирования, сбора и отвода поверхностных и грунтовых вод (водоотводные канавы, кюветы) должна постоянно находиться в работоспособном состоянии и обеспечивать эффективный отвод воды от дороги и не допускать подтопление прилегающей территории.

Данные работы входят в состав работ по содержанию автомобильных дорог и должны организовываться администрацией поселения.

б)
Ответственность собственников земельных участков за состояние прилегающих к участку водоотводных канав:
Ответственность за содержание водоотводящих канав вдоль улиц с индивидуальной застройкой наряду с администрацией поселения несут и собственники прилегающих земельных участков, т.к. наличие и работоспособность водоотводных канав должны, в том числе, предупреждать подтапливание их придомовых территорий.

При наличии неустранимых силами собственника застоев воды в водоотводящей канаве, информацию об этом собственник участка передает в администрацию поселения для принятия мер по устранению причин застоя.

Собственникам прилегающих участков запрещается любые земляные работы, нарушающие профиль и уклоны водоотводных канав. Обустройство проездов и пешеходных проходов через них, установка водопропускных труб не должны нарушать водопропускные способности канав и обязаны согласовываться с Администрацией поселения.

В летний период собственникам прилегающих земельных участков необходимо периодически обкашивать и очищать канавы от мусора с целью сохранения их водопропускной способности.

- Предлагаю  проголосовать по данному вопросу!»

Происходит  голосование – Все участники голосования единогласно приняли решение о включение Раздела 16 в Правила внешнего благоустройства.

Председательствующий  спрашивает:
«Есть какие-то замечания или предложения?»

Вопросов и предложений от слушателей нет.
Далее оглашаются результаты  Публичных слушаний. 
Результат публичных слушаний: в результате открытого обсуждения  представленный проект «Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного  состояния  территории муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района  Ленинградской области»  был одобрен с включением в него раздела «Порядок содержания водоотводящих канав вдоль муниципальных -
дорог общего пользования (улиц) с индивидуальной застройкой».
В связи с тем, что на дату проведения публичных слушаний Областной закон Ленинградской области «О порядке определения границ прилегающих территорий для целей их содержания» не принят, то из проекта  муниципального нормативного правового акта  было принято решение исключить раздел «порядок  участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий.
Письменных предложений и замечаний не поступало.

Председательствующий:

«На этом публичные слушания прошу считать закрытыми».
Председательствующий 

публичных слушаний                                                                                           С.А. Шалаев
Секретарь                                                                                                    В.В. Котельникова
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