ПРОТОКОЛ № 4
проведения публичных слушаний
по  проекту  Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области
03.11.2017г.                                                                                                  д. Большие Колпаны,  
17 час. 30 мин.                                                                                                        ул.Садовая, д.8

На слушания  приглашены и присутствуют:

- представители Совета депутатов  муниципального образования 

- сотрудники администрации Большеколпанского сельского поселения и МКУ 

- жители муниципального образования 

Всего на слушаниях присутствовало 20 человек

Слушания  открывает  Хребтенко Е.А. – ведущий специалист по ЖКХ и благоустройству администрации Большеколпанского сельского поселения.
Избирается председательствующий публичных слушаний   Шалаев С.А. - заместитель главы администрации Большеколпанского сельского поселения и секретарь   Котельникова В.В.  – ведущий специалист-юрист администрации Большеколпанского сельского поселения.

Председательствующий  открыл слушания и сообщил, что рассматривается вопрос:

 проект «Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области». 

Публичное слушание – это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления. Участие в слушании является свободным и добровольным. Подготовка, проведение публичных слушаний осуществляются открыто и гласно.

Напоминаю, что мнение, выраженное в ходе публичных слушаний, носит для органов местного самоуправления рекомендательный характер.

Для проведения публичных слушаний заранее было определено место, дата и сроки проведения слушаний – Решение № 43 от 29.09.2017г. (опубликовано в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство «ЛенОблИнформ», в разделе «Правовые акты МО «Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», ссылка сетевого издания «ЛенОблИнформ» - http://www.lenoblinform.ru/acts/bolshie-kolpani/.), объявление о проведении слушаний опубликовано на официальном сайте поселения, в газете «Гатчинская ПРАВДА» от 05.10.2017 г. № 78 (20969).
За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию по данному вопросу дополнительных предложений (снятия предложений) в письменном виде не поступало. 

По итогам публичного слушания результаты будут опубликованы в газете «Гатчинская правда» и размещены на официальном сайте поселения.

Хребтенко Е.А.  зачитывает  текст «Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области»
Далее, председатель предложил по обсуждаемому вопросу присутствующими задавать вопросы, высказывать предложения.
Вопрос задает гражданин Иванов С.Ф. и Федорова И.В.:

«Планируется ли в ближайшие годы организация тротуара у дома 3 по ул. 30 лет Победы,  в д. Большие Колпаны?  Из-за активного автомобильного  движения по дворовой территории и отсутствия  освещения на углу дома  3  и  дома 5, а также со стороны рынка  очень опасно переходам переходить   через заасфальтированную часть территории двора. Можно ли организовать дополнительные «тротуары»  вдоль  торцевых   сторон   3 дома и организацией прохода к   магазинам по адресу: 30 лет Победы, д.6 а».
Шалаев С.А.  отвечает:

 «В 2018 году  при организации работ по благоустройству  территории  д. Большие Колпаны   планируется принять   меры по решению данной   проблемы».

Вопрос задает гражданин Иванов С.Ф.

«Очень беспокоит вопрос парковки автомобилей очень близко от окон у 3 дома. Можно ли запретить сквозной проезд по дворам?». 

Шалаев С.А.  отвечает:
«Сквозного проезда по  дворовой территории не должно быть, однако, учитывая местоположение деревни, многие автомобилисты  для сохранения своего времени  прокладывают свой маршрут через наши дворы. 
При въезде в район застройки деревни многоквартирными домами у  нас установлен знак «Жилая зона»,  основное  преимущество в передвижении здесь предоставлено пешеходам и велосипедистам. К сожалению, патрульные машины ГИБДД и ДПС редко заезжают во дворы домов. Мы неоднократно обращались к ним с данной просьбой.  Но, учитывая, Ваше пожелание,  обратимся с данной просьбой еще раз.»

Вопрос от гр. Иванова С.Ф.:

«Со стороны дачного садоводства у 9, 10 и 11  дома по ул. 30 лет Победы, д. Большие Колпаны большие ямы на  дороге, можно ли их засыпать щебнем и пр.?»

 Отвечает Шалаев С.А.:

 «Данный участок территории в  перспективах  к 2020 году  претерпит изменения. Планируется  строительство за этими  домами участок   дороги, по которой будет  курировать  автобус № 514. На сегодня, этот участок дороги не включен в реестр муниципальных дорог, поэтому  ремонтную работу Администрация провести не может. 
Далее  участникам было предложено голосовать. 
Председатель Шалаев С.А.  огласил результат по итогам слушаний.
Результат публичных слушаний: в результате открытого обсуждения  представленный проект Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области был одобрен гражданами. 

Председательствующий:

«На этом публичные слушания прошу считать закрытыми».
Председательствующий 

публичных слушаний                                                                                           С.А. Шалаев
Секретарь                                                                                                    В.В. Котельников
