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03 июля  2020 года в 16 часов 00 минут по адресу: д. Большие Колпаны, ул.30 лет Победы, д.1А состоялись публичные слушания по вопросу рассмотрения  проекта  изменений  в Правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного  состояния  территории муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района  Ленинградской области.
За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию по данному вопросу дополнительных предложений (снятия предложений) в письменном виде не поступало.
 В результате обсуждений  было принято решение:
- о включении приведенных в № 26 от 10.06.2020 г. изменений в Правила благоустройства в данный муниципальный нормативно-правовой акт; 
-  о включении в Правила благоустройства положений  по требованиям к детским, спортивным и другим  площадкам отдыха и досуга,  указанным в  Методических рекомендациях по  благоустройству от общественных и дворовых территорий  средствами спортивной и детской игровой инфраструктурой, утвержденных  Приказом  Минстроя России №897/пр. Минспорта России №1128 от 27.12.2019.  
Вывод:  1. В результате открытого обсуждения данный проект был одобрен.
                2. Заключение по результатам публичных слушаний опубликовать в  муниципальной газете «Большеколпанский Вестник» и разместить на официальном сайте поселения. 
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