Сообщение
 о возможном установлении публичного сервитута 

В соответствии с пп. 1-3 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Гатчинского муниципального района настоящим сообщает, что в целях   размещения линейного объекта «Наружный газопровод до границ земельного участка, расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Большие Колпаны (кад. № 47:23:0420002:255)» возможно установление публичного сервитута в отношении земельных участков:
- кадастровый номер 47:23:0000000:52104, расположенный по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, автомобильная дорога М-20, Санкт-Петербург-Псков-Пустошка-Невель, до границы с Республикой Беларусь, площадью 962719 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: занятых полосами отвода федеральных автомобильных дорог в Ленинградской области;
- кадастровый номер 47:23:0420002:248, расположенный по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, площадью 2067 кв.м., категория земель: категория не установлена, вид разрешенного использования: земельные участки (территории) общего пользования;
- кадастровый номер 47:23:0420002:249, расположенный по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, площадью 69794 кв.м., категория земель: категория не установлена, вид разрешенного использования: автомобильный транспорт;
- кадастровый номер 47:23:0420002:256, расположенный по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, площадью 1458 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: земельные участки (территории) общего пользования.  
В соответствии с п. 5 технических условий (приложение №1 к Договору о подключении) давление газа в точке подключения Объекта не превышает 0,6 Мпа. На основании постановления Правительства Российской Федерации от 12.11.2020 № 1816 для строительства газопроводов с проектным рабочим давлением не более 1,2 Мпа, не требуется подготовка документации по планировке территории.
          Заинтересованные лица могут ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемой к нему схемой границ публичного сервитута в КУИ ГМР  по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21,1 подъезд, 1этаж, кабинет № 1, контактное лицо- начальник отдела во вопросам земельных отношений  КУИ ГМР(т. 8-813-71-3-07-06). 
 Подать заявления об учете прав на земельный участок можно по адресу КУИ ГМР (188300, Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21).
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок, в отношении которого испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Время приема: каждый вторник месяца с 10:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00 по предварительной записи по тел. 8(813-71)3-07-06.
Данная информация размещена на официальном сайте Гатчинского муниципального района http://radm.gtn.ru  в разделе «Новости», а также на официальном сайте МО «Большеколпанское сельское поселение» Гатчинского муниципального района. 

