История успеха в социальном бизнесе: Антон Коляденко
[bookmark: _GoBack]В Ленинградской области ведется активная работа по поддержке социального предпринимательства — как финансовая, так и нефинансовая. На сегодняшний день количество социальных предприятий Ленобласти превышает отметку 450. Претендовать на социальный статус, чтобы получить грант,  могут все социально ориентированные компании, речь идет о бизнесе, направленном на решение социальных проблем граждан и общества. Гранты социальным предприятиям возможны благодаря нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство».
Предприниматель из Киришского района Ленинградской области Антон Коляденко основал спортивный клуб SportSkill, где дети уже с трех лет обучаются плаванию и водному поло. Чтобы получить социальный грант для развития бизнеса, Антон обратился в региональный Фонд поддержки предпринимательства — центр «Мой бизнес». Весной 2023 года он прошел там обучение, получил соцстатус для своего предприятия и почти сразу подал заявку на конкурсный отбор для получения гранта в сумме 500 тысяч рублей.
Средства гранта социальный предприниматель направил на приобретение оборудования, расходных материалов, необходимых для оказания услуг,  приобретение программного обеспечения и неисключительных прав на него, оплату услуг по модернизации сайта и аккаунтов в социальных сетях. 
Благодаря финансовой поддержке Антон также расширил спектр занятий в спортивном клубе, добавив в программу дзюдо, психофизическую подготовку и гидрореабилитацию. А в планах — открыть новые отделения спортивного клуба как в своем городе, так и в других городах Ленобласти.
Конечно, история успеха Антона Коляденко — отличный пример для тех, кто так же хочет развивать или расширять бизнес. Она показывает, что благодаря целенаправленным усилиям и предпринимательскому духу можно достичь значительных результатов. Такие примеры, несомненно, становятся вдохновением для других предпринимателей.
О том, как получить статус социального предприятия, пройти обучение и претендовать на грант, можно узнать в Центре инноваций социальной сферы Фонда поддержки предпринимательства Ленинградской области, телефон 8 (812) 309-46-88. 

