Это нужно знать физическим лицам – 

плательщикам имущественных налогов
Массовая рассылка единых налоговых уведомлений (ЕНУ) по уплате имущественных налогов с физических лиц (транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц) за 2012 год будет производиться в апреле 2013 года.
Обращаем внимание налогоплательщиков, что начисление имущественных налогов осуществляет налоговый орган, на подведомственной территории которого зарегистрирован объект налогообложения, 
т.е. для Гатчинского и Волосовского районов – 
Межрайонная инспекция ФНС России № 7 по Ленинградской области.
Начисление налогов производится на основании сведений, переданных регистрирующими органами (Росреестр, ГИБДД и др.) в установленном порядке в базу данных налогового органа. 

Массовую печать и рассылку единых налоговых уведомлений осуществляет филиал ФГУ «Налог-Сервис» в Санкт-Петербурге.
Налогоплательщикам, имеющим право на получение налоговых льгот по уплате имущественных налогов, необходимо представить в налоговую инспекцию документы, подтверждающие принадлежность к льготной категории, до начала массовой печати и рассылки единых налоговых уведомлений.

Категории граждан, имеющих право на льготы по указанным налогам, устанавливаются Федеральным законодательством (Налоговым кодексом Российской Федерации) и решениями законодательных органов субъектов Российской Федерации и представительных органов муниципальных образований.

