имущественный налоговый вычет 

при строительстве и приобретении жилья (11.2 ст. 220 нк) 

вычету подлежат затраты:
· на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федера​ции жилого дома, квартиры или долей в них; 

· земельных участков, предостав​ленных для индивидуального жилищного строительства, и земельных участков, на которых расположены приобретаемые жилые дома, или доли (долей) в них (с 01.01.2010 г.) - в сумме фактических затрат, но не более 2 000 000 руб.; 
· на уплату процентов по целевым займам (кредитам), полученным от кредитных организаций и фактически израсходованным на новое строительство или при​обретение жилого дома, квартиры или долей в них - в сумме фактических за​трат.
При этом если в налоговом периоде имущественный налоговый вычет не может быть использован полностью, его остаток может быть перенесен на последующие нало​говые периоды до полного его использования. Повторное предоставление имуществен​ного налогового вычета не допускается.

ИМУЩЕСТВЕННЫЙ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ПРЕДОСТАВЛЯ​ЕТСЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКУ НА ОСНОВАНИИ СЛЕДУЮЩИХ ДОКУ​МЕНТОВ:
· налоговой декларации, представленной по месту жительства налогоплательщи​ка;

· платежных документов, оформленных в установленном  порядке и  подтверждающих факт уплаты денежных средств; 

· справки о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ; 

· договора о приобретении либо строительстве квартиры или жилого дома;
· передаточного акта (иного документа о передаче квартиры или жилого дома); 
· при строительстве или приобретении жилого дома или долей в нем - свидетель​ства о государственной регистрации права (копию и подлинник); при приобретении квартиры, долей в ней или прав на квартиру в строящемся доме - акта о передаче квартиры налогоплательщику или свидетельства о госу​дарственной регистрации права (копию и подлинник);

Имущественный налоговый вычет предоставляется на приобретенный земельный участок или жилой дом, не завершенный строительством, только после регистрации права собственности на земельный участок или жилой дом.
В ФАКТИЧЕСКИЕ РАСХОДЫ НА НОВОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО-ЛИБО ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛОГО ДОМА ИЛИ ДОЛЕЙ В НЕМ МОГУТ ВКЛЮЧАТЬСЯ:
· расходы на разработку проектно-сметной документации; расходы на приобретение строительных и отделочных материалов; расходы на приобретение жилого дома, в том числе не оконченного строитель​ством;

· расходы, связанные с работами или услугами по строительству (достройке до​ма, не оконченного строительством) и отделке;

· расходы на подключение к сетям электро-, водо-, газоснабжения и канализации или создание автономных источников электро-, водо-. газоснабжения и канали​зации.


В ФАКТИЧЕСКИЕ РАСХОДЫ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ КВАРТИРЫ ИЛИ ДОЛЕЙ В НЕЙ 
МОГУТ ВКЛЮЧАТЬСЯ:
· расходы на приобретение квартиры или нрав на квартиру в строящемся доме;

· расходы на приобретение отделочных материалов;
· расходы на работы, связанные с отделкой квартиры. 

Принятие к вычету расходов на достройку и отделку приобретенного дома или от​делку приобретенной квартиры возможно в том случае, если в договоре, на осно​вании которого осуществлено такое приобретение, указано приобретение незавер​шенных строительством жилою дома или квартиры (прав на квартиру) без отдел​ки.
ИМУЩЕСТВЕННЫЙ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК ВПРАВЕ ПОЛУЧИТЬ ПО МЕСТУ РАБОТЫ (у налогового агента).
Налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета только у одного налогового агента по своему выбору (при наличии нескольких мест работы одновременно).

Налоговый агент предоставляет имущественный налоговый вычет после того, как получит от налогоплательщика заявление о предоставлении вычета и подтверждение права на имущественный налоговый вычет, выданное налоговым органом.
Для получения подтверждения налогоплательщику необходимо обратиться в на​логовую инспекцию по месту жительства с письменным заявлением и документами, подтверждающими право на получение вычета (перечень документов см. выше).

После рассмотрения заявления и документов налогоплательщик получает под​тверждение права на получение имущественного налогового вычета (по утвержденной форме), выданное налоговым органом.

ПО УПЛАТЕ ПРОЦЕНТОВ ПО КРЕДИТУ ИЛИ ЦЕЛЕВОМУ ЗАЙМУ 
НЕОБХОДИМЫ ДОКУМЕНТЫ:
· кредитный договор
· график погашения платежей
· справка из банка о том. какая сумма оплачена в счет погашения процентов по кредиту в том году, за который подается декларация;

· платежные документы, подтверждающие факт внесения денежных сумм (креди​та) в банк.

