СОЦИАЛЬНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ
О порядке предоставления социального налогового вычета
за свое обучение, лечение, приобретение медикаментов и т.д.
Социальные налоговые вычеты по расходам налогоплательщика на
· свое обучение, 
· медицинское лечение в учреждениях РФ (в том числе услуги по оказанию стоматологической помощи и зубному протезиро​ванию, медицинской помощи в санаторно-курортных учреждениях), 

· приобретение медикаментов для себя и членов своей семьи, 
· по расхо​дам на страховые взносы по договорам добровольного медицинского страхования, 
· а также по расходам по договорам негосударственного пенсионного обеспечения и по договорам добровольного пенсионного страхования 

предоставляется в размере фактически произведенных расходов,
но в совокупности не более 120 000 руб. в налоговом перио​де.

Социальный налоговый вычет предоставляется на основании представ​ленной налогоплательщиком налоговой декларации с приложением документов, подтверждающих его фактические расходы 

по оплате образовательных, меди​цинских услуг (согласно Перечню медицинских услуг, утвержденному постанов​лением Правительства РФ от 19.03.2001 № 201) и лекарственных средств, назна​ченных налогоплательщику и (или) его супруге (супругу), его родителям и (или) его детям в возрасте до 18 лет.

Налоговый орган в соответствии со ст. 31 Кодекса вправе требо​вать у налогоплательщика, заявляющего социальный налоговый вычет в связи с перечисленными выше расходами, 
следующие документы, подтверждающие его фактические расходы:
1. За лечение:
· платежные документы, подтверждающие оплату налогоплательщи​ком услуг по лечению;

· справку (справки) о доходах налогоплательщика ф. № 2-НДФЛ;

· справку для налоговых органов об оплате медицинских услуг (утверждена приказом Минздрава России и МНС России от 25.07.2001 г. № 289/БГ-З-04/256);

· копию свидетельства о браке, если налогоплательщиком оплачены лекар​ственные средства, назначенные его супругу (супруге);

· копию свидетельства о рождении налогоплательщика, если налогопла​тельщиком оплачены медицинские услуги, оказанные его родителю (роди​телям) или иной подтверждающий документ;

· копию (копии) свидетельства о рождении ребенка (детей) налогоплатель​щика, если налогоплательщиком оплачены медицинские услуги, оказанные его ребенку (детям) в возрасте до 18 лет.

· 
2.
За медикаменты:
· справку (справки) о доходах налогоплательщика ф. № 2-НДФЛ;

· рецептурные бланки с назначениями лекарственных средств: 

по форме № 107/у с проставлением штампа «Для налоговых органов РФ, ИНН на​логоплательщика», выписанных лечащим врачом налогоплательщику и (или) его супругу (супруге), его родителям и (или) его детям в возрасте до 18 лет в порядке, предусмотренном Приложением № 3 к приказу МНС России от 25.07.01 № 289/БГ-3-04/256;
· платежные документы, подтверждающие оплату налогоплательщиком
назначенных лекарственных средств и товарные чеки.
3.
За свое обучение:
· справку (справки) о доходах налогоплательщика ф. № 2-НДФЛ;

· копию договора с образовательным учреждением, имеющим лицензию на оказание соответствующих образовательных услуг, заключенного между образовательным учреждением и налогоплательщиком;

· копии платежных документов, подтверждающие внесение (перечисле​ние) денежных средств образовательному учреждению за обучение на​логоплательщика;

· копию лицензии на оказание соответствующих образовательных услуг по данному образовательному учреждению.
4. За расходы на страховые взносы по договорам добровольного медицинского страхования
· копии платежных документов, подтверждающих факт внесения взносов в указанный выше фонд;

· справку для налоговых органов об оплате медицинских услуг (ут​верждена приказом Минздрава России и МНС России от 25.07.2001 г. № 289/БГ-3-04/256) – при медицинском страховании;

· копию лицензии фонда на оказание соответствующих медицин​ских услуг.
5.
За расходы но договорам негосударственного пенсионного обеспечения и по договорам добровольного пенсионного страхования:
· копии  платежных документов,  подтверждающих факт внесения взносов в указанные выше фонды;

· копию договора, заключенного с соответствующим  пенсионным фондом;
· справку налогового агента об уплаченных им суммах дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии – при пенсионном страховании.
