СОЦИАЛЬНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

О порядке получения налогоплательщиком Справок, подтверждающих оплату медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения в медицинских учреждениях РФ, и их представлении в налоговые органы.

Согласно приказу Минздрава России и МНС России от 25.07.01 № 289/БГ-3-04/256
Справки, подтверждающие оплату медицинских услуг и дорогостоящего лечения за счет средств налогоплательщика, должны выдаваться всеми учреждениями здраво​охранения, имеющими лицензию на осуществление медицинской деятельности, 
неза​висимо от ведомственной подчиненности и формы собственности, оказывающими гражданам платные медицинские услуги.

Справки выдаются в подтверждение соответствующих расходов налогоплательщи​ка по оплате медицинских услуг и дорогостоящего лечения, оказанных начиная с I ян​варя 2001 года. Налогоплательщики вправе получить Справки о произведенных расхо​дах в течение трех лет после окончания налогового периода, в котором были произве​дены соответствующие расходы.

в Справках об оплате медицинских услуг, предоставляющих право на социальный вычет в размере, не превышающем 120 000 руб. (в совокупности с расходами на обуче​ние, если таковые представляются к вычету), указывается код 1,

· в Справках об оплате дорогостоящих видов лечения, предоставляющих право на социальный вычет в размере фактически произведенных расходов по лечению, указывается код 2.

Социальный налоговый вычет предоставляется на основании налоговой декларации, поданной налогоплательщиком, с приложением документов, подтверждающих фактические расходы налогоплательщика по оплате медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения, оказанных налогоплательщику и (или) его супруге (супругу), его родителям и (или) его детям в возрасте до 18 лет.

Налоговый орган в соответствии со ст.31 Кодекса вправе требовать у налого​плательщика, заявляющего социальный налоговый вычет в связи с расходами на оплату медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения, следующие документы, подтвер​ждающие его фактические расходы:

· Справку (справки) о доходах налогоплательщика ф. № 2-НДФЛ;
· Справку об оплате медицинских услуг для представления в налоговые органы Россий​ской Федерации по форме, утвержденной приказом МНС России от 25.07.01 № 289/БГ-3-04/256. зарегистрированным Минюстом России 13.08.01 №2874;

· копии платежных документов, подтверждающие внесение (перечисление) налогопла​тельщиком денежных средств медицинским учреждениям РФ;
· копию договора налогоплательщика с медицинским учреждением Российской Феде​рации об оказании медицинских услуг или дорогостоящих видов лечения, если такой договор заключался;

· копию свидетельства о браке, если налогоплательщиком оплачены медицинские услу​ги и лечение за своего супруга;

· копию свидетельства о рождении налогоплательщика, если налогоплательщиком оп​лачены медицинские услуги и лечение за своего родителя (родителей) или иной под​тверждающий документ;

· копию (копии) свидетельства о рождении ребенка (детей) налогоплательщика, если налогоплательщиком оплачены медицинские услуги и лечение за своего ребенка (де​тей) в возрасте до 18 лет.
