СОЦИАЛЬНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

О предоставлении социального налогового вычета по оплате

медицинских услуг в санаторно-курортных учреждениях
Социальный налоговый вычет по расходам на медицин​ское лечение в санаторно-курортных учреждениях РФ (в сово​купности с расходами на образовательные, медицинские услу​ги, приобретение медикаментов для себя и членов своей семьи) предоставляется
налогоплательщику в размере фактически про​изведенных расходов, 
но в совокупности не более 120 000 руб. в налоговом периоде.
Пунктом 4 Перечня медицинских услуг, утвержденного Постановле​нием № 201, предусмотрены услуги по диагностике, профилактике, лече​нию и медицинской реабилитации при оказании населению медицинской помощи в санаторно-курортных учреждениях.
Минздрав России письмом от 01.11.01 № 2510/1 1153-01-23 разъяснил, что пункт 4 Перечня, утвержденного Постановлением № 201, может быть распространен на часть стоимости путевки, которая соответствует объему медицинских услуг, заложенному в стоимость путевки, а также на сумму оплаты медицинской помощи в санаторно-курортных учреждениях, не входящей в стоимость путевок, дополнительно оплаченной налогопла​тельщиком.
Подтверждением расходов по оплате медицинской помощи, оказан​ной в санаторно-курортном учреждении налогоплательщику, является:

Справка об оплате медицинских услуг для представления в налоговые органы (далее - Справка), форма которой и порядок выдачи налогопла​тельщикам утверждены совместным приказом Минздрава России и МНС России от 25.07.01 № 289/БГ-З-04/256 
«О реализации постановления Пра​вительства Российской Федерации от 19 марта 2001г. № 201 «Об утвер​ждении перечней медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения в медицинских учреждениях Российской Федерации, лекарственных средств, суммы оплаты которых за счет собственных средств налогопла​тельщика учитываются при определении суммы социального налогового вычета», зарегистрированным Минюстом России 13.08.01 №2874.

Справка выдается налогоплательщику по его требованию соответст​вующим санаторно-курортным учреждением в случае представления до​кументов, подтверждающих произведенные налогоплательщиком расхо​ды по оплате путевки и дополнительно оказанных медицинских услуг.

Справка выдается на основании личного обращения налогоплатель​щика или его уполномоченного представителя.

Справка может быть направлена санаторно-курортным учреждением по письменному заявлению налогоплательщика в его адрес заказным письмом с уведомлением о вручении.

